

Для творчества ограничений нет

Ежедневно в карьер комбината "Ураласбест" для ремонта и технического обслуживания электрической части горных экскаваторов выезжает до пяти ремонтных бригад, состоящих из специалистов энерготехнического участка Центрального горного цеха рудоуправления.



дрович без отрыва от производства окончил Уральский горный университет (по специальности инженер-электромеханик) и уже 10 лет возглавляет энерготехнический участок. В его бытность коллектив сплотился вокруг своего руководителя, вместе занимаются решением сложных проблем. Доброй традицией стали совместные поездки на комбинатовские базы отдыха, походы на природу в выходные дни, общим кругом принято отмечать дни рождения, встречать праздники.

Доброжелательная атмосфера положительно сказывается на производственных делах. Коллектив участка является неоднократным победителем трудового соревнования среди других подразделений своего цеха. Люди в самом прямом смысле творчески подходят к производственным заданиям. Тем более, что простор для творчества велик. Немалые способности и фантазию нужно проявить, начиная со сборки современного оборудования и заканчивая модернизацией системы обдува панелей десятикубового экскаватора.

И вообще, убеждены специалисты участка, двух одинаковых ремонтов не бывает. Порой они вынуждены, не считаясь со временем, сутками вести поиск причин поломки и заниматься их устранением.

В коллективе есть свои явные лидеры - энергетик Александр Тумашов, способный разобраться с любым способом в работе экскаватора, электрослесарь Павел Белоглазов, владеющий рядом смежных профессий, в том числе сварщика, строгальщика, победителя конкурсов профмастерства-2014 энергетик Илья Чигвинцев, электромеханик Евгений Головушкин.

По их примеру высокого уровня мастерства успешно достигают и другие работники участка. В том числе молодежь. Сравнительно недавно пришли сюда работать электрослесари Артем Окунцев и Денис Исаев. Обучались с азов у опытных наставников Сергея Новожилова и Александра Солдатова. А сейчас, по мнению руководителя участка Андрея Сысоева, оба молодых мастера подготовлены к работе энергетика или электромеханика.

Начальник энергоучастка Центрального горного цеха рудоуправления ОАО «Ураласбест» Андрей СЫСОЕВ (второй слева) со своим коллективом.

Их постоянные усилия, признают в рудоуправлении, не пропадают напрасно. В последние годы отслеживается положительная тенденция - карьерные "богатыри"- экскаваторы меньше стали ломаться и выходить из строя. И это при том, что сам парк экскаваторов, работающих в карьере, продолжает с каждым годом стариться. Улучшить его техническое состояние помогли прежде всего капитальные ремонты, которые в стационарных условиях выполняют мастера дочернего предприятия комбината - ООО "Асбестовский ремонтно-машиностроительный завод". Вместе с тем, получив на обслуживание очередной обновленный экскаватор, ремонтники энерготехнического участка за счет планово-предупредительных и профилактических работ стремятся не допустить сбоев в его электрической части.

Энерготехнический участок Центрального горного цеха рудоуправления относится к тем службам, коллективы которых не всегда находятся на виду, но без них не обойтись в повседневной производственной деятельности. Всего на участке заняты 34 человека, все - опытные стажисты. Из них 14 человек - руководители среднего звена

- энергетика и электромеханики, за каждым из которых закреплено по несколько экскаваторов. Именно они, словно опытные доктора, отслеживают техническое состояние горных машин, не допуская ни малейших "болячек". По их заключениям в конце дневной смены формируются задания и объем необходимых работ на каждый следующий день. А выполняют запланированные ремонты совместно все специалисты участка.

Кроме самих горных машин на обслуживании коллектива находятся и линии электропередач, подведенные к экскаваторам. Нужно следить за исправным состоянием этих линий, а в момент, когда экскаватор меняет расположение внутри забоя, прокладывая к нему дополнительные ЛЭП, обеспечивая нормальное энергоснабжение тяжелой машины.

В 1997 году пришел работать на энерготехнический участок энергетиком Андрей Сысоев. До этого он трудился машинистом экскаватора, но затем вспомнил, что в Асбестовском горном техникуме приобрел профессию электромеханика и решил сменить специализацию. Новый фронт работ настолько пришелся по душе, что Андрей Алексан-